## pressetext

Diese Meldung wurde von pressetext ausgedruckt und ist unter https://www.pressetext.com/news/20210712021 abrufbar.

pta20210712021

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

## Heidelberger Beteiligungsholding AG: Bekanntgabe des vorläufigen Halbjahresergebnisses zum 30.06.2021

Heidelberg (pta021/12.07.2021/13:00) - Der Vorstand der Heidelberger Beteiligungsholding AG (ISIN DE000A254294) mit Sitz in Heidelberg hat heute den vorläufigen Halbjahresabschluss (Einzelabschluss nach HGB) zum 30.06.2021 aufgestellt. Danach hat die Heidelberger Beteiligungsholding AG in der ersten Hälfte ihres vom 01.01.2021 bis 31.12.2021 dauernden Geschäftsjahres 2021 ein Ergebnis vor Steuern nach HGB in Höhe von rd. 7,0 Mio. Euro (30.06.2020 rd. -0,6 Mio. Euro) erwirtschaftet.

Heidelberg, 12. Juli 2021

Heidelberger Beteiligungsholding AG Der Vorstand

Heidelberger Beteiligungsholding AG

Ziegelhäuser Landstraße 1

Aussender: 69120 Heidelberg

Deutschland

Ansprechpartner: Ralph Bieneck

Tel.: +49 6221 64924-30

E-Mail: <a href="mailto:info@heidelberger-beteiligungsholding.de">info@heidelberger-beteiligungsholding.de</a>
Website: <a href="https://www.heidelberger-beteiligungsholding.de">www.heidelberger-beteiligungsholding.de</a>

Börsen: Regulierter Markt in Frankfurt, München; Freiverkehr in Düsseldorf,

Freiverkehr in Stuttgart; Freiverkehr in Berlin

ISIN(s): DE000A254294 (Aktie)

